

C02

今日聊城

新生来报到 全家总动员

聊城大学新生开学，有学生“拉”来5名亲人

本报聊城9月2日讯(记者 刘铭 陈洋洋) 9月1日、2日，近8000聊城大学大一新生陆续来学校报到，前来送学生的家长、车辆挤满校园，有的学生来了5人陪伴，不少都是全家上阵送孩子来到校园。

9月1日一大早，聊城长途汽车总站、聊城火车站已经有志愿者抵达，专门负责接送新生。在聊城大学周围，路上堵得满满当当，交警也增加警力指挥疏通，校园内更是将篮球场临时辟为停车场。

在报到现场，虽然有不少独自报到的学生，但大多数新生还是由家长陪同前来，也不乏开宝马、奔驰等豪华车辆送孩子的家长。在聊城大学东校区湖边，一名新生抱着背包，其前后有5位家人陪着，正步行参观校园。

“提前一天来的，在宾馆住了一晚上，家里就这一个孩子，考上大学了肯定要来送啊。”顾先生说，他们老家在济宁，为了让刚刚考上大学的儿子小泉顺利报到，他们一家6口人提前一天从济宁出发。“开了两辆车，在家

的亲人都来了。”

在聊城大学校园内，为服务新生，校方专门设置了长7米、高3米的心愿墙，鼓励新生写下心愿和建议，方便学校了解新生在生活、学习等方面等方面的需求。

记者了解到，为服务新生，聊城还组织开展了“百名志愿者服务新生”、“新生学业导航”等一系列迎新服务活动，并以微博的形式发布便利导航信息，与新生进行及时的沟通，减少新生对大学的迷茫心态。



1日，在聊城大学，不少新生在家长的陪同下报到。

本报记者 李军 摄

家庭经济困难的新生使用。

新学期开始，聊城大学“爱心超市”也为贫困生忙活起来。暑假前后，聊大“爱心超市”将接收的校内外捐赠物资进行认真清洗、消毒、整理，为家庭经济困难新生准备了500多件衣物，并购置了500多件学习和生活用品提供给贫困新生。

学校还积极联系聊城企事业单位，争取社会助学金，为部分家庭经济特别困难的新生提供1000—5000元的爱心学费，为他们顺利完成学业提供帮助。

学校备下“见面礼”

自行车、衣服 送给贫困大一新生

本聊城9月2日讯(记者 陈洋洋 实习生 靖心岩)

为帮助2012级家庭经济困难学生顺利入学，聊城大学通过采取“幸福单车”、“温心超市”、“爱心学费”等举措，助力贫困学子圆梦大学。

为方便家庭经济困难新生上课出行，聊城大学学生工作处利用回收变卖废旧自行车等方式筹钱，为2012级贫困生购置了50辆自行车，无偿赠予无经济能力缴纳学费、家庭有重大变故、孤残学生、烈士子女、优抚家庭子女等家

庭经济困难的新生使用。

新学期开始，聊城大学“爱心超市”也为贫困生忙活起来。暑假前后，聊大“爱心超市”将接收的校内外捐赠物资进行认真清洗、消毒、整理，为家庭经济困难新生准备了500多件衣物，并购置了500多件学习和生活用品提供给贫困新生。

学校还积极联系聊城企事业单位，争取社会助学金，为部分家庭经济特别困难的新生提供1000—5000元的爱心学费，为他们顺利完成学业提供帮助。

810名大学生下乡支教

本报聊城9月2日讯(记者 陈洋洋 实习生 靖心岩)

开学初，聊城大学810名大学生出发前往山东、河北等地农村学校支教，这是他们新学期的主要任务。

据了解，一开学，聊城大学就派出一大批各学院学生支教，其中不少是音乐学院和体育学院等学院的大学生赴农村支教，缓解农村缺少音体美老师等情况，不少农村小学在开学前接到了新的音体美老师，孩子们听说开学有新老师，都十分高兴。

9月起，810名大学

支教生将到聊城、河北等地的180多所乡村中小学进行为期半年的实习支教。

这些大学生支教老师提前准备了不少课外书和爱心物品，准备带给农村的孩子们。

美老师等情况，不少农村小学在开学前接到了新的音体美老师，孩子们听说开学有新老师，都十分高兴。

9月起，810名大学

支教生将到聊城、河北等地的180多所乡村中小学进行为期半年的实习支教。

这些大学生支教老师提前准备了不少课外书和爱心物品，准备带给农村的孩子们。

聊大校园“开学经济”挺火

有大四学生两天挣了2000多元

本报聊城9月2日讯(记者 陈洋洋 实习生 李军)

大学新生开学，聊大校园内“开学经济”挺火，不少学生抓住商机做起生意，有的开学两天就挣了2000多元。

“同学们，过来看一下，看有需要的么？”

“便宜了便宜了！大甩卖了！”大学新生开学，校园成了大学生做生意的小“战场”，新生开学日生活用品大卖，一时间各路商家闻着商机蜂拥而来。校园内摆满了售卖生活日用品的小摊，其中不乏大学生摊主。不少学生卖起了洗化用品，有的第一次当“老板”就挣了几千元。

聊城大学文学院和外

国语学院六名学生在校园卖起纸巾，开学两天一共销售出5000元的货品，净赚2000多元。在校园里，不少大学生都当起了代理商，有的卖脸盆、水壶，有的卖插排、手机卡，生意十分火爆。

“我只买学生卖的东西，比较放心，价钱也实

在。”一名新生告诉记者，第一次离家自己生活，他感觉买自己学校“学长”们卖的东西比较放心。跟往年不同，今年做生意的大学生里还多了不少新生的身影，有新生提前一周就来到学校周围“考察市场”，提前进货和选地方，准备开学之初先赚一笔。

一名农学院新生提前进了一些脸盆、镜子等生活用品卖给大一新生。

“现在还没算总账，不管挣还是赔，就是想锻炼一下自己。”她说。

开学在即，药监局约谈学校食堂负责人

冷荤凉菜禁上中小学食堂餐桌

本报聊城9月2日讯(记者 王尚磊 通讯员 孙春峰)

中小学开学在即，8月31日，为加强学校食堂食品安全工作，市药监局集体约谈学校食堂负责人，强调冷荤凉菜、豆角等禁止出现在中小学食堂的餐桌上。

市药监局在集体约谈学校食堂负责人时，强调学校食堂环境要定期清洁和保持良好，要具有消除老鼠、蟑螂、苍蝇和其他有害昆虫及孳生条件的防护措施，要具有足够的通

风和排烟装置。从业人员要取得健康合格证明，健康合格证明要在有效期内，从事直接入口食品的工作人员患有有碍食品安全疾病时，要及时将其调整工作岗位。学校食堂采购食品及原料、食品添加剂及食品相关产品要严格落实进货查验、索证、索票并具有进货台帐，及时清理库存食品，确保库存食品在保质期内，原料贮存要符合贮存管理要求，严禁采购、贮存、使用国家禁止使用或来源不明的

食品及原料、食品添加剂及食品相关产品，食用油脂、散装食品。

市药监局工作人员表示，开学后，严禁中小学校食堂加工制作冷荤凉菜(担心滋生细菌)；严禁各类学校食堂违规加工制作豆角(四季豆)；严禁各类学校食堂采购、贮存、使用亚硝酸盐；严防学校食堂食物中毒事故的发生。食品一定要烧熟煮透。严格按照规定进行食品留样，要有专门留样设备并能正常运转，要专人负责。

**宝骏汽车周年庆
金秋钜惠**

**宝骏630 58800起！
雪佛兰乐驰36800起！**

限时限量，还不赶紧出手！

5年10万公里 动力总成质保

2011 CCTV “中国年度经济型乘用车”

宝骏630 1.5DVVT MT及宝骏乐驰直享3000元惠民补贴

通用在华第四大品牌·宝骏汽车周年庆金秋钜惠限时限量抢购，宝骏630 58800元起；雪佛兰乐驰36800元起。

感恩回馈 6万车主的信赖之选 可靠源自国际品质

聊城新世纪宝骏4S店

地址：聊城市光岳北路高速路口向南100米路西
伙伴热线：0635-8318688
(详情请咨询当地经销商,本活动最终解释权归上汽通用五菱汽车股份有限公司。)

上汽通用五菱汽车股份有限公司
400-86-12345
www.autobajun.com